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Η εξειδικευμένη έκθεση «Πολύχρωνη Άνοιξη 2017» θα καταθύμει τους επισκέπτες της με κρεμαστούς κήπους

φράουλας, μια ιαπωνική κλαίουσα κερασιά και ένα διακοσμητικό ροδόφυλλο ροδάκινο στο Διεθνές Εμπορικό
Πανεπιστήμιο Πλόβντιβ. Οι επισκέπτες της έκθεσης, η οποία διοργανώνεται μέχρι 2 Απριλίου, μπορούν επίσης
να δουν την εξειδικευμένη έκθεση για λουλούδια, διακοσμητική βλάστηση, κηπουρικό εξοπλισμό και αξεσουάρ.

Για να καλλιεργήσετε φράουλες, δεν είναι πάντα απαραίτητο να έχετε κήπο. Μπαλκόνια και
βεράντες είναι επίσης κατάλληλα για φύτευση των διακοσμητικών ποικιλιών φράουλας που
ονομάζονται κρεμαστές φράουλες. Είναι πολύ παραγωγικές και σχεδόν μέχρι το τέλος του
φθινοπώρου μπορούν να ευχαριστήσουν το μάτι και να διακοσμήσουν τον παραδεισένιο κήπο
σας. Επιπλέον, οι γευστικές τους ιδιότητες δεν πρέπει να υποτιμηθούν· ορισμένες από τις
ποικιλίες έχουν μεγάλους και ζουμερούς καρπούς, πλούσιους σε πολλά μικροστοιχεία (φώσφορο,
μαγνήσιο, ασβέστιο), βιταμίνη C και φολικό οξύ. Οι επισκέπτες της εξειδικευμένης έκθεσης
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«Πολύχρωνη Άνοιξη 2017», η οποία πραγματοποιείται από 29 Μαρτίου έως 2 Απριλίου στο
Διεθνές Εμπορικό Πανεπιστήμιο Πλόβντιβ, μπορούν να μάθουν για τις μεθόδους καλλιέργειας
αυτών των ελκυστικών ποικιλιών φράουλας, πότε και πώς να τις φυτεύουν και εάν υπάρχουν
συγκεκριμένες απαιτήσεις φροντίδας για αυτές.

Μια άλλη έκπληξη για τους λάτρεις των διακοσμητικών φυτών είναι τα οπωροφόρα δέντρα για
διακόσμηση. Τέτοια είναι η ιαπωνική κλαίουσα κερασιά και το διακοσμητικό ροδόφυλλο ροδάκινο.
Αγκάθινα φραγκοστάφυλα και αγκάθινες μούρες είναι οι άλλες καινοτομίες της έκθεσης.

Συνολικά, 41 εταιρείες προσφέρουν παραδοσιακά και εξωτικά λουλούδια, διακοσμητικούς θάμνους
και δέντρα, δενδρύλλια, σπόρους, λιπάσματα, προϊόντα προστασίας φυτών, εργαλεία, κεραμικά
δοχεία και αξεσουάρ. Η οπωροκαλλιέργεια είναι επίσης έντονα αντιπροσωπευμένη, με
παραδοσιακούς και νέους τύπους οπωροφόρων δέντρων. Για πρώτη φορά συμμετέχουν φυτώρια
από την Ελλάδα, που παρουσιάζουν μεσογειακά φυτά.

Οι επισκέπτες θα δουν επίσης μια έκθεση πασχαλινών αυγών, για τη διακόσμηση των οποίων
έχουν χρησιμοποιηθεί περισσότερες από 20 τεχνικές. Η πρωτοβουλία ανήκει στον Σύνδεσμο
Τσέχων, Σλοβάκων και Φίλων, ο οποίος με αυτόν τον τρόπο υπενθυμίζει τα έθιμα που σχετίζονται
με τη μεγάλη χριστιανική γιορτή της Ανάστασης του Χριστού.

Η εξειδικευμένη έκθεση για λουλούδια, διακοσμητική βλάστηση, κηπουρικό εξοπλισμό και
αξεσουάρ είναι το πιο προτιμώμενο φόρουμ για επαγγελματίες και ερασιτέχνες στον τομέα της
κηπουρικής και της τοπιοτεχνίας.

Η έκθεση μπορεί να επισκεφθεί από τις 9:00 π.μ. έως τις 6:00 μ.μ., και την Κυριακή – μέχρι τις 2:00 μ.μ. Η τιμή
του εισιτηρίου είναι 3 λέβα, και για φοιτητές, συνταξιούχους και άτομα με αναπηρία η τιμή είναι 2 λέβα.


